

## JEGYZŐKÖNYV

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2022. február 16-án megtartott rendes, nyílt üléséről

**Határozatok:**

- 33/2022. (II.16.) a 2022. február 16-i nyílt, rendes képviselő-testületi ülés napirendjéről  
 34/2022. (II.16.) polgármesteri beszámoló elfogadásáról  
 35/2022. (II.16.) az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámoló elfogadásáról  
 36/2022. (II.16.) a testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatásról  
 37/2022. (II.16.) a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2021. II. félévi támogatásának elszámolásáról  
 38/2022. (II.16.) a Mányi Polgárőrség 2021. évi önkormányzati támogatás elszámolásáról  
 39/2022. (II.16.) a Mányi Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetője vezetői pótlék emeléséről  
 40/2022. (II.16.) a 290/2021. (XI.24.) határozat visszavonásáról  
 41/2022. (II.16.) a Mányi Mazsorett Kulturális Egyesület 2021. évi elszámolásáról  
 42/2022. (II.16.) a Mányi Lótenyésztők Lovassport, Lovasturisztikai és Lovas Hagyományőrző Egyesület 2021. évi elszámolásáról  
 43/2022. (II.16.) a Mányi Közösségért Egyesület 2021. évi elszámolásáról  
 44/2022. (II.16.) a Mányi Svábok Egyesülete 2021. évi elszámolásáról  
 45/2022. (II.16.) a Mányi Testgyakorlók Köre Sportegyesület 2021. évi elszámolásáról  
 46/2022. (II.16.) a „Tehetség” Alapítvány a Gyermekéért 2021. évi elszámolásáról  
 47/2022. (II.16.) a bevételekről, valamint a Stabilitási tv. szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségek, a költségvetési évet követő három évre várható összegéről  
 48/2022. (II.16.) a helyi civil szervezetek támogatására irányuló 2022. évi pályázat kiírásáról  
 49/2022. (II.16.) a Mány külterület 028/2/F/2 hrsz.-ú és 028/2/F/3. hrsz.-ú ingatlanok társasház megszűnéséhez történő hozzájárulásról  
 50/2022. (II.16.) Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. évi közbeszerzési tervéről  
 51/2022. (II.16.) a 2021-ben végzett munkáról szóló képviselői beszámoló elfogadásáról

**Rendeletek:**

- 2/2022. (II.17.) a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályai, és a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés esetén a többlétszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat részére, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló 13/2017. (VI. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról  
 3/2022. (II.17.) a 2022. évi költségvetésről

## Jegyzőkönyv

Készült: Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének, Mány Község Önkormányzata hivatalának (2065 Mány, Rákóczi u. 67.) Tanácskozótermében, **2022. február 16-án, 17 óra kezdettel** megtartott rendes, nyílt képviselő-testületi ülésén.

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Ugron Zoltán	polgármester
	Kovács Tibor	képviselő
	Szabó Julianna	képviselő
	Szeép Ágnes	képviselő
	Pintér Zoltán	képviselő
	Orsós Zoltán	képviselő
<b><u>Igazoltan távol van:</u></b>	Bálint Istvánné	alpolgármester
<b><u>Jelen van továbbá:</u></b>	Hopka Rita	jegyző
	dr. Izsó Márta	aljegyző

**Érdeklődő:** nincs

### **Ugron Zoltán, polgármester:**

Tisztelettel köszöntök mindenkit Mány Község Önkormányzata rendes, nyílt Képviselő-testületi ülésén. Megállapítom, hogy az ülés az SZMSZ előírásainak megfelelően került összehívásra. A jelenléti ív alapján Mány Község Önkormányzata 7 fős Képviselő-testületéből 6 fő képviselő van jelen, így a Képviselő-testület határozatképes. Bálint Istvánné alpolgármester asszony jelezte, hogy a mai ülésünkön nem tud részt venni. A Képviselő-testületi ülésünket 17 órakor megnyitom.

Kérdezem, hogy a kiküldött meghívóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, egyéb javaslata? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk!

***A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:***

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
33/2022. (II.16.) határozata  
a 2022. február 16-i rendes nyílt képviselő-testületi ülés napirendjéről**

### **Napirend előtt:**

- Polgármester beszámolója az elmúlt időszakról
- Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről
- Tájékoztatás a testületi határozatok végrehajtásáról

### **Napirendi pontok:**

1. Döntés a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2021. II. félévi támogatásáról
2. Döntés a Mányi Polgárórség 2021. évi önkormányzati támogatás elszámolásáról

3. Döntés a Mányi Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetője vezetői pótléka emeléséről
4. Döntés ATM használati megállapodásról
5. Döntés a helyi civil szervezeteknek 2021. évben nyújtott támogatások elszámolásáról
6. Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályai, és a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés esetén a többlétszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat részére, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló 13/2017. (VI. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról .../2022. (... . . . .) önkormányzati rendeletének megalkotása
7. A 2022. évi költségvetés megtárgyalása
8. A helyi civil szervezetek támogatására irányuló 2022. évi pályázat kiírása
9. Hozzájárulás a Mány külterület 028/2/F/2 hrsz.-ú és 028/2/F/3. hrsz.-ú ingatlanok társasház megszűnéséhez
10. Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. évi közbeszerzési tervének elfogadása
11. Képviselői beszámoló a 2021-ben végzett munkájukról
12. Bejelentések

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

### **Napirend előtt 1.: Polgármester beszámolója az elmúlt időszakról**

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Tisztelt Képviselő-testület!

Nem oly régen volt a januári ülésünk, de azóta a legfontosabb események az alábbiak voltak:

Megoldódott a művelődési ház fűtésproblémája is, újból tudja fogadni a szokásos rendezvényeket, eseményeket. Mindez azonban csak egy rövidtávú megoldás, a költségvetésünkben erre el kell különítsük a szükséges forrást, hogy ősre megnyugtató megoldás szülessen.

A MFP pályázatainak előkészítésével megbízott Ferenczi-Konrád Krisztinával és a pályázatos kollégákkal alaposan átbeszéltük a futó projekteket, a szükséges lépéseket, elosztottuk a feladatokat. És a korábban adott tájékoztatásaimnak megfelelően benyújtottuk a Szent István utca árokrendezésére a pályázatot.

Személyesen is részt vettem a véradás szervezésében és lebonyolításában. Köszönöm mindazoknak, akik részt vettek rajta. Büszkék lehetünk a mányiakra, mert lakosságszám arányosan nagyon szép „eredmény”, hogy rendszeresen harminc fő körül jönnek el a meghirdetett időpontokban.

Folyamatos levelezés, egyeztetés zajlik mind az energetikai pályázat közbeszerzési eljárása kapcsán (itt a hiánypótlási felhívások kimentek, ha megérkeztek, azokat ellenőrizzük és utána léphetünk tovább), mind az EFOP lakások miatt. Még mindig a gázórára várunk, hogy utána elindíthassuk a lakhatási engedély iránti kérelmet. A többi építkezés hamarosan megkezdődik, a munkaterület átadás megtörtént.

Nagy nehezen jelentkezett Horváth Gergely, aki kolléganőjével jövő kedden fog ráérni, hogy idejöjjenek és személyesen átbeszéljük, hogyan legyen a továbbiakban. Itt majd a bizottsági ülésen megbeszéltek értelmében megpróbálom azt az utat is, hogy lezárjuk a kapcsolatot.

Sok munka és idő volt a költségvetés tervezet előkészítése. Itt köszönöm meg a hivatal dolgozóinak az előkészítő munkát, valamint a képviselőknek, hogy a bizottsági ülésen mindannyian részt vettek és így közösen tudtuk a mai napra továbbfejleszteni a beterjesztett anyagot.

Volt egy hatósági ellenőrzésünk is, melyet sikeresen teljesítettünk A VP zártkerti projekt helyszíni ellenőrzése történt, nagyon rövid kiértékelési idővel. Ez a 2019-es pályázat volt a gyümölcsös kialakítására és a mart aszfaltos utak építésére a három utcában. Mivel ennek lebonyolítása már a mi időnkben történt, a kollégák a szükséges dokumentumokat - a megfelelő adminisztráció eredményeként - csak elő kellett vegyék. Az utakat meg néhány hete a Falugazda Csoport - amikor az időjárás megengedte és az egész falut körbejárták a téli úthibákat kezelve - éppen kikátyúzta. Úgyhogy az ellenőrök mindent rendben találtak.

A gazdasági övezet esetleges áthelyezése ügyében is voltak feladataim. Mivel a januári levelmemre minden érintett tulajdonos elutasító választ adott, egyeztetést kezdeményeztem az M100 - M1 - 1-es út - Herceghalom térségben levő Gip-1 besorolású földek ügyében. A szükséges információkat egy személyes beszélgetés keretében átadtam, kis türelmet kértek tőlünk, hogy aztán megbeszélhessük, hogyan haladjunk tovább.

Múlt szombaton volt a Vitézi Rend által szervezett „kitörés-ünnepség” az emlékkőnél. Ezen szokás szerint önkormányzatunk is részt vett, és hozzájárultunk a vendégek fogadásához is. A pandémia miatt és mivel a vendégek döntően idős személyek, a szervezők nem akartak zárt helyen ünnepelni. Így csak a helyszínen volt egy rövid megemlékezés és utána forraltbor, tea, pogácsa mellett egy kis beszélgetés. Köszönöm Szeép Ágnes képviselő asszonynak, hogy - a testület tagjai közül egyedülként - nemcsak eljött az eseményre, hanem aktív segítséget is nyújtott azzal, hogy a kialakult helyzetben Mány háziasszonyaként kínálta a vendégeket a szeretetvendégség során. Kicsit akadozva haladt a tűzoltószertár és az új telephely kialakításának ügye. Az ügyvéd asszony is sokat egyeztetett aljegyzőnkkel, illetve a konténeres cégek is nehezen kommunikálnak állami szervvel. Érezhető, hogy készpénzzel érkező vállalkozókhöz vannak szokva. Mindenesetre a szerződés tervezet a területre már szinte kész, az érdi konténer-telepre pedig pénteken megyek a helyszínen egyeztetni. Köszönöm a figyelmet és várom a kérdéseket!

**Pintér Zoltán, képviselő:**

Én is megkerestem 3-4 céget konténeres árajánlat ügyben, de valóban nem tudnak árajánlatot adni.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

A konténer beszerzéssel és a tűzoltószertár eladásával kapcsolatos szerződés tervezet készen van, már csak az árat kell beleírni, így ezt a napirendet a következő testületi ülésen tudjuk tárgyalni.

Egyéb kérdése, észrevétele van-e valakinek? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk a beszámoló elfogadásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
34/2022. (II.16.) határozata  
polgármesteri beszámoló elfogadásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja az Polgármester elmúlt időszakról szóló tájékoztatását.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Napirend előtt 2.: Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről**

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Felkérem Jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Hopka Rita, jegyző:**

Polgármesteri hatáskörben az előző testületi ülés óta nem született átruházott döntés. A Humánerőforrások Bizottsága többször is ülésezett, ezért ezen bizottság hatáskörébe átruházott döntésekről kiküldtük a megszokott összefoglaló táblázatot.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Kérdezem Önöket, hogy van-e ennek kapcsán kérdésük vagy észrevételük? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
35/2022. (II.16.) határozata**

**az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámoló elfogadásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és azok végrehajtásáról szóló tájékoztatást.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** folyamatosan

**Napirend előtt 3.: Tájékoztatás a testületi határozatok végrehajtásáról**

**Ugron Zoltán, polgármester:**

A napirendi pont előterjesztője a jegyző, így át is adom a szót Jegyző asszonynak.

**Hopka Rita, jegyző:**

Az előző testületi ülés jegyzőkönyvei határidőben felterjesztésre kerültek. A meghozott döntések végrehajtásáról szóló szokásos tájékoztató táblázat aktualizálásra és kiküldésre került az előterjesztés mellékleteként. Amennyiben van kérdés természetesen szívesen válaszolok.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Amennyiben kérdés, kérés nincs ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban, kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
36/2022. (II.16.) határozata  
a testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatásról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja a testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** folyamatosan

**1. napirendi pont: Döntés a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2021. II. félévi támogatásáról**

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Az előterjesztés kiküldésre került, a Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Megkérem Elnök urat, hogy ismertesse a bizottság döntését.

**Kovács Tibor, képviselő - a Gazdálkodási Bizottság elnöke:**

A Gazdálkodási Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Az elszámolás szabályosságát megállapította, ezért elfogadásra javasolja a testületnek. Szóba került a Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatása, ezzel kapcsolatban elhangzott, hogy ők tavaly nem vették igénybe az éves önkormányzati támogatást.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Én annyik tennék, hozzá, örömteli, hogy a Német Nemzetiségi Önkormányzat a második féléves támogatással már időben elszámolt, ez mindenképpen javulást mutat. Kérdezem, hogy kérdése, észrevétele van-e valakinek? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk az elszámolás elfogadásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
37/2022. (II.16.) határozata  
a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2021. II. félévi támogatásának  
elszámolásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat részére átadott államháztartáson belüli, 2021. II. félévi forrás felhasználásának elszámolását elfogadja, mert a támogatással maradéktalanul elszámolt.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**2. napirendi pont: Döntés a Mányi Polgárórség 2021. évi önkormányzati támogatás elszámolásáról**

**Ugron Zoltán, polgármester:**

A következő napirendi pont hasonló az előzőhöz, a Polgárórség tavalyi önkormányzati támogatásának elszámolásáról szól. Az előterjesztés kiküldésre került, a Gazdálkodási Bizottság előzetesen tárgyalta. Elnök úr, legyen kedves összefoglalni a bizottság döntését.

**Kovács Tibor, képviselő – a Gazdálkodási Bizottság elnöke:**

Meglepetten tapasztaltuk, de örülünk neki, hogy bővült a Polgárórség személygépkocsi állománya. Mind a pénzügyi, mind a szakmai beszámolót benyújtották. A bizottság elfogadásra javasolja az elszámolást.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Kérdezem, hogy kérdése, észrevétele, más javaslata van-e valakinek? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk a Polgárórség elszámolásának elfogadásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
38/2022. (II.16.) határozata  
a Mányi Polgárórség 2021. évi önkormányzati támogatás elszámolásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mányi Polgárórség részére átadott 2021. évi önkormányzati támogatásának elszámolását elfogadja, mert a támogatással maradéktalanul elszámolt.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

### 3. napirendi pont: Döntés a Mányi Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetője vezetői pótléka emeléséről

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság tárgyalta, Elnök úr átadom a szót.

**Kovács Tibor, képviselő - a Gazdálkodási Bizottság elnöke:**

A költségvetés tervezetnél már beszéltünk erről, abban a megemelt pótlékkal lettek a személyi juttatások betervezve. Vita nélkül a bizottság elfogadásra javasolta a vezetői pótlék emelését.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Köszönöm! Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, más javaslat? Amennyiben nincs, úgy kérem szavazzunk az intézményvezető vezetői pótlékának emeléséről.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**39/2022. (II.16.) határozata**

**a Mányi Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetője vezetői pótlék emeléséről**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Moldovánné Velencei Petra, a Mányi Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetője intézményvezetői pótlékát 2022. január 1. napjától az Nkt. 8. melléklete alapján a mindenkor hatályos illetményalap 70 %-ában határozza meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

### 4. napirendi pont: Döntés ATM használati megállapodásról

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Tavaly, amikor erről a témáról beszéltünk, az önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy felhatalmazza a Polgármestert a szolgáltatóval való tárgyalásra és a szerződés megkötésére 1 év próbaidővel. Viszont a megküldött szerződéstervezet és a személyes egyeztetések azt mutatták, hogy minimum 3 év próbaidővel kellene leszerződünk a céggel ahhoz, hogy a megfelelő feltételek mentén üzemeltessenek egy ATM-et. Ez jelentős költségnövekedést jelent. A költségvetés tervezet bizottsági tárgyalása során már előkerült, hogy ezt a szerződést ne kössük meg. Ezért a határozati javaslat úgy szól, hogy visszavonjuk az ATM telepítésének lehetőségéről szóló korábbi határozatot.

Ezt is tárgyalta a Gazdálkodási bizottság.



**Kovács Tibor, képviselő - a Gazdálkodási Bizottság elnöke:**

Annyival szeretném Polgármester úr összefoglalóját kiegészíteni, hogy komoly kötbérrel járna, ha hamarabb megszüntetnénk a szerződést. Ezért mindannyian úgy döntöttünk a bizottsági ülésen, hogy inkább elnapoljuk ezt a lehetőséget egy későbbi időpontra, illetve egy igényfelmérést is kell majd végezni, hogy mennyire van egyáltalán erre a szolgáltatásra még szükség, mennyire van létjogosultsága.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Köszönöm! Van még más kiegészítés? Ha nincs, úgy kérem szavazzunk a korábbi határozat visszavonásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**40/2022. (II.16.) határozata**

**a 290/2021. (XI.24.) határozat visszavonásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 290/2021. (XI.24.) határozatot visszavonja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**5. napirendi pont: Döntés a helyi civil szervezeteknek 2021. évben nyújtott támogatások elszámolásáról**

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Ezt a napirendet is tárgyalta előzetesen a Gazdálkodási bizottság. A civil szervezetek esetén megállapítható, hogy javult az elszámolási morál annyiban, hogy nem olyan sokat késnek az elszámolással, mint korábban, de még mindig előfordulnak jelentős késések is. Átadom a szót Elnök úrnak.

**Kovács Tibor, képviselő - a Gazdálkodási Bizottság elnöke:**

Az utolsó számlától számított 30 napos elszámolási határidőt nehéz betartani, úgy tűnik. Azonban megállapíthatjuk, hogy mindenképpen előremutató és pozitív a fejlődés évről évre. A támogatás felhasználása tekintetében megfelelőek az elszámolások, a határidő tekintetében pedig jobban odafigyelnek a vezetők. A bizottság elfogadásra javasolja a határozati javaslatokat.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Amennyiben kérdés, észrevétel nincs, úgy kérem, elsőként szavazzunk a Mányi Mazsorett Kulturális Egyesület 2021. évi támogatásának elszámolásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**41/2022. (II.16.) határozata**  
**a Mányi Mazsorett Kulturális Egyesület 2021. évi elszámolásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mányi Mazsorett Kulturális Egyesület részére átadott államháztartáson kívüli, 2021. évi forrás felhasználásának elszámolását elfogadja, mert a támogatással maradéktalanul elszámolt.

**Határidő:** 2022. április 30.

**Felelős:** polgármester

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Köszönöm! Másodikként kérem szavazzunk a Mányi Lótenyésztők Lovassport, Lovasturisztikai és Lovas Hagyományőrző Egyesület 2021. évi támogatásának elszámolásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**42/2022. (II.16.) határozata**  
**a Mányi Lótenyésztők Lovassport, Lovasturisztikai és Lovas Hagyományőrző**  
**Egyesület 2021. évi elszámolásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mányi Lótenyésztők Lovassport, Lovasturisztikai és Lovas Hagyományőrző Egyesület részére átadott államháztartáson kívüli, 2021. évi forrás felhasználásának elszámolását elfogadja, mert a támogatással maradéktalanul elszámolt.

**Határidő:** 2022. április 30.

**Felelős:** polgármester

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Köszönöm! Harmadikként kérem szavazzunk a Mányi Közösségért Egyesület 2021. évi támogatásának elszámolásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**43/2022. (II.16.) határozata**  
**a Mányi Közösségért Egyesület 2021. évi elszámolásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mányi Közösségért Egyesület részére átadott államháztartáson kívüli, 2021. évi forrás felhasználásának elszámolását elfogadja, mert a támogatással maradéktalanul

elszámolt.

**Határidő:** 2022. április 30.

**Felelős:** polgármester

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Köszönöm! Negyedikként kérem szavazzunk a Mányi Svábok Egyesülete 2021. évi támogatásának elszámolásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 5 (öt) „igen”, „nem” szavazat nélkül és 1 (egy) tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
44/2022. (II.16.) határozata  
a Mányi Svábok Egyesülete 2021. évi elszámolásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mányi Svábok Egyesülete részére átadott államháztartáson kívüli, 2021. évi forrás felhasználásának elszámolását elfogadja, mert a támogatással maradéktalanul elszámolt.

**Határidő:** 2022. április 30.

**Felelős:** polgármester

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Köszönöm! Ötödikként kérem szavazzunk a Mányi Testgyakorlók Köre Sportegyesület 2021. évi támogatásának elszámolásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 5 (öt) „igen”, „nem” szavazat nélkül és 1 (egy) tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
45/2022. (II.16.) határozata  
a Mányi Testgyakorlók Köre Sportegyesület 2021. évi elszámolásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mányi Testgyakorlók Köre Sportegyesület részére átadott államháztartáson kívüli, 2021. évi forrás felhasználásának elszámolását elfogadja, mert a támogatással maradéktalanul elszámolt.

**Határidő:** 2022. április 30.

**Felelős:** polgármester

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Köszönöm! Végül kérem szavazzunk a „Tehetség” Alapítvány a Gyermekekért 2021. évi támogatásának elszámolásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
46/2022. (II.16.) határozata  
a „Tehetség” Alapítvány a Gyermekéért 2021. évi elszámolásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „Tehetség” Alapítvány a Gyermekéért részére átadott államháztartáson kívüli, 2021. évi forrás felhasználásának elszámolását elfogadja, mert a támogatással maradéktalanul elszámolt.

**Határidő:** 2022. április 30.

**Felelős:** polgármester

**6. napirendi pont: Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályai, és a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés esetén a többlétszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat részére, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló 13/2017. (VI. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról .../2022. (... . . . .) önkormányzati rendeletének megalkotása**

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Az előterjesztett rendelet módosítás a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötések esetén fizetendő díjak mértékének emelését indítványozza, az öt év alatt bekövetkező infláció és béremelések kompenzálása érdekében. A Gazdálkodási bizottság tárgyalta az előterjesztést, ezért átadom a szót Elnök úrnak.

**Kovács Tibor, képviselő - a Gazdálkodási Bizottság elnöke:**

A bizottság tárgyalta és mivel 5 éve nem volt ez a rendelet módosítva és a házasságkötéssel kapcsolatos előterjesztett díjak még mindig az átlag alatt vannak, ezért a bizottság támogatja a rendelet módosítását.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Köszönöm, ha nincs hozzászólás, kérdés, akkor szavazzunk a módosító rendelet megalkotásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotja a 2/2022. (II.17.)  
önkormányzati rendeletét a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali  
munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályai, és a hivatali  
helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés**

esetén a többlétszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat részére, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékéről szóló 13/2017. (VI. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról

*(a Rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

### **7. napirendi pont: A 2022. évi költségvetés megtárgyalása**

**Ugron Zoltán, polgármester:**

A 2022. évi költségvetés tervezetével kapcsolatban egy korábbi Gazdálkodási bizottsági ülésen tárgyalt az teljes képviselő-testület. Az ott megfogalmazott módosítási javaslatokat átvezettük a tervezeten, így került benyújtásra a képviselő-testület elé. Kérem, Elnök úr ismertesse a Gazdálkodási bizottság állásfoglalását.

**Kovács Tibor, képviselő – a Gazdálkodási Bizottság elnöke:**

Valóban a február 9-i bizottsági ülésen tárgyaltunk a költségvetési tervezetről. Összefoglalva a legfőbb változtatásokat: az önkormányzat dologi kiadásain belül az ATM telepítésére szánt összegnek a visszavonása, amiről az előző napirendi pontnál döntöttünk. Továbbá a Kútvölgy sétány kialakításának befejezéséhez rendelt forrás megemelése. Ezen változtatások következményeként pedig az önkormányzati tartalék keret 1 187 380 Ft-ra történő megemelése. Szóba került még a Polgárórség 2022. évi finanszírozása is, amiről módosítási javaslatként lehet tárgyalni, valamint Pintér képviselő úr észrevételezett a Konyhánál egy bevételi eltérést.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Köszönöm! A benyújtott tervezethez képest van módosítási javaslat?

**Pintér Zoltán, képviselő:**

Polgármester úr megküldte a testületi tagoknak a Kútvölgy sétány fejlesztésének befejezéséhez szükséges eszközök beszerzéséhez összeállított költségbecslést, melyben van egy keretösszeg a köztéri szemetesekre. Én kicsinek találok a költségbecslésben szereplő szemetes 30 literes űrtartalmát, én találtam ugyanott nagyobbat is.

**Szeép Ágnes, képviselő:**

Fontos lenne, hogy ne tudjanak háztartási hulladékot beletenni a köztéri hulladéktárolóba.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Nem hiszem, hogy a Kútvölgy sétányon túl sok szemét keletkezne. Ráadásul minden pihenőpontra telepítünk egy szemetest. Van még más észrevétel, javaslat?

**Pintér Zoltán, képviselő:**

El kell ismerni, hogy nem kis munka egy ilyen összetett táblázatot összerakni, mint a költségvetés megalapozó kimutatása és a rendelet melléklete. Köszönjük, hogy időben ki lettek küldve ezek a táblázatok, így volt idő tanulmányozni azokat. Bízunk benne, hogy a Konyha alulfinanszírozása és a térítési díj emelésének jelenlegi tilalma nem fog

gondot okozni a működés során. Azt észre lehet venni, hogy sajnos nem olyan gazdag az önkormányzatunk, hogy mindenre lenne fedezet, amit szeretnénk megvalósítani. Jó lenne sokkal több beruházási lehetőség a fejlődés érdekében és azért, hogy mindenki számára élhetőbb környezetet teremthessünk. Sajnos kevés az a rendelkezésre álló összeg, amit az önkormányzat saját vagyonából fejlesztésre költhetne. Szerencsére vannak olyan pályázatok, a civil szervezetek pályázataival kiegészülve, amik miatt szép eredményeket lehet már elérni.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Nem elhanyagolható a sok civil összefogás sem, amit közösen végzünk a környezetünk szebbé tételére. A sok apró kis változás hozzájárul Mány minél élhetőbbé tételéhez.

**Pintér Zoltán, képviselő:**

Köszönöm a sok előkészítő munkát, a lehetőséget a többszöri átbeszélésre és bízunk benne, hogy a következő években még pozitívabban tudunk ehhez az egészhez hozzáállni és több pénzt tudunk felszabadítani, amit majd fejlesztésre tudunk fordítani.

**Kovács Tibor, képviselő - a Gazdálkodási Bizottság elnöke:**

Mindamellet, hogy a rendeletben elfogadjuk a főszámokat, módosítunk valamit a sorok között?

**Szeép Ágnes, képviselő:**

Én a Gazdálkodási bizottsági ülésen felvettem, hogy a Polgárőrségnek a civil szervezetektől elkülönülten, önálló soron szerepel az éves támogatása. A 2021. évi elszámolásuk alapján én arra következtetek, hogy a 400 ezer forintot az üzemanyagra, amire a leginkább kéri a támogatást, nem használják fel. Kérdés az, hogy ezt a 400 ezer forintos keretösszeget megtartjuk, vagy esetleg módosítjuk. Mivel üzemanyag használatra kb. 150-160 ezer forintot használtak el 2021-ben, arra gondoltam, hogy a 400 ezer forintot 200 ezer forintra csökkentjük és év közben - ha szükség van rá, - módosítunk. Erről csak beszélgettünk, én ezt csak a bejelentésekben vettem fel. Én azt látom a Polgárőrség beszámolójából, hogy már nem annyira aktív, mint korábban.

**Szabó Julianna, képviselő:**

Mivel látszódik egy hanyatlás a szervezet munkájában, látszódik egy kevésbé lelkesedés és aktivitás, ha még pénzt vonunk el, akkor fennállhat a veszélye, hogy leépül ez a tevékenység. Ez viszont nem lenne az érdekünk, hiszen jó, ha van a településünkön Polgárőrség.

**Szeép Ágnes, képviselő:**

Kétségtelenül.

**Szabó Julianna, képviselő:**

Sok feladatba be lehet vonni a Polgárőrséget és az elmúlt évek során az Polgárőrség tevékenységének is köszönhető a település jó közbiztonsága. Rengeteg olyan rendezvényünk van, ahol szükség van rájuk.

**Kovács Tibor, képviselő – a Gazdálkodási Bizottság elnöke:**

Azt gondolom, hogy amennyiben a működést ez nem veszélyezteti, akkor meggondolhatjuk a módosítást, amennyiben a teljes összegre szükség van ahhoz, hogy biztonsággal, mindenhol helyt állva tudjanak működni, akkor nem nyúlnék hozzá a keretösszeghez.

**Hopka Rita, jegyző:**

A testület meghívhatja a következő ülésre a Polgárórség elnökét, hogy a megállapodás szerint számoljon be az előző évi tevékenységükről, majd ennek fényében dönthet a testület a pontos támogatási összegről, hiszen a keret biztosított a költségvetésben.

**Szabó Julianna, képviselő:**

Én is úgy látom, hogy azt ismernünk kell, hogy mire van a Polgárórség zavartalan működéséhez szükségük. Ehhez a meghallgatáskor be kellene nyújtania egy tervet, hogy ebben az évben előre láthatólag mire szándékozzák költeni az önkormányzattól kapott támogatást.

**Pintér Zoltán, képviselő:**

Véleményem szerint vegyük számításba, hogy ha újra aktívabb lesz idén a Polgárórség, akkor a szolgálatok száma akár meg is duplázódhat, a 3000 km-es éves futásteljesítmény 6000-re is felmehet, akkor már a 160 ezer forintos üzemanyag költség sem annyi lesz éves szinten. Ráadásul az üzemanyag hatósági ára is jelenleg májusig van rögzítve, nem lehet tudni utána milyen üzemanyagárak lesznek.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Egyetértek. Köszönöm a hozzászólást! Más?

**Kovács Tibor, képviselő – a Gazdálkodási Bizottság elnöke:**

A bizottság köszöni a részletes, korrekt, kidolgozott költségvetés tervezet előkészítését!

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Amennyiben más hozzászólás és észrevétel nincs, először kérem szavazzunk a bevételekről, valamint a Stabilitási tv. szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségek, a költségvetési évet követő három évre várható összegéről.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének****47/2022. (II.16.) határozata**

**a bevételekről, valamint a Stabilitási tv. szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségek, a költségvetési évet követő három évre várható összegéről**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a szerinti kötelezettségének eleget téve megállapítja, hogy a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja szerinti felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. szerinti, adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek, a költségvetési évet követő három évre várható összege a határozat melléklete szerint alakul. (A melléklet az előterjesztéshez csatolva!)

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** folyamatos

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Köszönöm, most kérem szavazzunk a 2022. évi költségvetési rendelet megalkotásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotja a 3/2022. (II.17.) önkormányzati rendeletét a 2022. évi költségvetésről**

*(a Rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**8. napirendi pont: A helyi civil szervezetek támogatására irányuló 2022. évi pályázat kiírása**

**Ugron Zoltán, polgármester:**

A napirendet tárgyalta a Gazdálkodási Bizottság. Annyival tudom az előterjesztést kiegészíteni, hogy a korábbi évek kiírásához képest nincs változtatás, a vonatkozó rendeletnek megfelelően lett előkészítve a pályázati kiírás. Tavaly a pandémia miatt módosítottuk, elhalasztottuk egy későbbi meghirdetésre, annak érdekében, hogy akkor pályázhassanak a civil szervezetek, amikor már látják, hogy mit tudnak év közben megvalósítani. De most olyanok a lehetőségek, hogy a rendelet szerinti időben íránk ki a pályázatot. Kérem, Elnök Úr ismertesse a bizottság álláspontját.

**Kovács Tibor, képviselő – a Gazdálkodási Bizottság elnöke:**

Ami szóba került a bizottsági ülésen az a benyújtási és elbírálási határidő, illetve szóba került a pályázat beadásának az egyszerűsítése. Mindemellett a Gazdálkodási Bizottság elfogadásra javasolja a kiírást. Továbbá érdemes megemlíteni, hogy az évek alatt két civil szervezet is kikerült ebből a körből: a Mányi TK és a Polgárórség.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Köszönöm! A Polgárórséggel született tavaly egy együttműködési megállapodás a pénzeszköz civil kereten kívüli átadása érdekében, a Mányi TK-val elő kell majd készíteni vagy - amennyiben korábban már készült - felül kell majd vizsgálni a megállapodást.



*(A testület tagjai egyeztetnek a Sportkörrel kötendő együttműködési megállapodásról, a tartalmáról, az önkormányzati tulajdonú létesítménnyel kapcsolatos feladatok lefektetéséről.)*

**Szabó Julianna, képviselő:**

A Sportkörrel az idei évi támogatás körében folytatott levelezésből én azt szűrtem le, hogy alapvetően kommunikációs probléma van a két fél között. Fontos, hogy mind a két fél nyitott legyen a kommunikációra. Én először azt hittem, hogy pénzügyi kérdéssről van szó. A Misi elmondása szerint nem pénzügyi. Megnéztem a Sportkör költségvetését. Rákérdeztem Misinél is, az-e a probléma, hogy kevés az önkormányzat részéről betervezett keretösszeg. De erről szerintem a Polgármester tud pontos információt, mert ők egyeztettek.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Nekem az fáj az egészből, hogy mi önkormányzatként nyitottak vagyunk a kérésekre, vágyakra, segítünk szívesen, ha kell, ennek ellenére a külső kommunikációból nem ez tükröződik.

**Kovács Tibor, képviselő - a Gazdálkodási Bizottság elnöke:**

Én is azt érzékelem, hogy az idénre külön keretként betervezett 1 milliós keret a Sportkör részére egy jelentős támogatás és pozitív dolog, hogy nem a civil pályázaton keresztül kell erre az összegre pályázni. Mindemellett én eddig is azt hangsúlyoztam, hogy a sportpálya önkormányzati tulajdonú, így annak a fenntartását vagy a sportoltató felújítását a civil kereten kívül kezeljük.

**Pintér Zoltán, képviselő:**

Én azon a véleményen vagyok, hogy aki értéket hoz ebbe a faluba - bármelyik civil szervezet vagy egyesület révén - ezen szervezetekkel és személyekkel egy sokkal nyitottabb kommunikációval jól együtt lehet működni. Mindenki Mányon a fejlődését tartja szem előtt, mindannyian ezért dolgozunk.

**Szeép Ágnes, képviselő:**

A Mányi TK-nak a támogatása nem is kérdés. Sok mindenben nem értünk egyet, de abban biztosan konszenzus van mindannyiunk között, hogy támogatjuk a Sportkört, ez egy alapvető feladat. Talán nem is feladat, hanem egy jó dolog, hiszen 90 éve működik Mányon.

Misi azonban burkoltan és nyíltan is rendszeresen éles kritikával illeti az önkormányzatot és a polgármester személyét. Most azonban én szeretnék tükröt tartani. Mert az elmúlt napok levelezése Misi részéről nem méltó egy profi sportvezetőhöz. Vádoló, személyeskedő, sértegető hangnem, tele túlfűtött indulattal és csúsztatással. Ilyen stílust, azt gondolom, egyetlen magát komolyan vevő sportvezető sem engedhet meg magának. Ez pedig nem csak az én visszajelzésem. Mert a Lambda Systeme Kft. egy hosszútávú szponzori együttműködésre készült a Mányi TK-val, éppen a polgármesterünk ajánlására. Miután azonban érzékelték a képviselői pálfordulásokat a nyáron, illetve látták és olvasták Misi megnyilatkozásait, hozzászólását az októberi testületi ülésen és azt követően a Facebookon, határozottan kijelentették, hogy semmilyen formában nem kívánnak együttműködni a Mányi TK-val.

A nevezett vállalkozás a Lambda Systeme Kft., az ország legnagyobb építőanyag kereskedése 19 telephellyel, több, mint 25 éves múlttal, több milliárd forintos éves árbevétellel. Mindezek mellett azt gondolom, hogy jelentős társadalmi felelősségvállalás, lokálpatriotizmus is elmondható róluk. A cég vezetői körében van egy hölgy, akit úgy hívnak, hogy Szeép-Pataki Katalin, aki történetesen a nővérem. Neki többek között van egy fia is, akit úgy hívnak, hogy Hidász Domonkos.

**Pintér Zoltán, képviselő:**

Ő tudott erről a szponzori lehetőségről?

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Én mondtam Misinek, hogy erősen dolgozom azon, hogy találjak a Sportkörnek egy szponzoráló céget és úgy tűnik, hogy van.

**Szeép Ágnes, képviselő:**

Azért nem tudott róla, mert - a lakópark ügyéből kiindulva, - nehogy az legyen, hogy a beruházói csoport megvásárolt bizonyos érdekköröket. Én azt gondoltam, hogy abban konszenzus van, hogy elindultunk egy fejlődés irányában és a településre tőke és fejlődés érkezik. Ez nagy mértékben előre lendítette volna a Mányi TK és az összes civil szervezet életét. Azt gondolom, hogy ez tanulságos, és elgondolkodtató kell legyen. Egyetlen partnerrel és partnerről sem szerencsés ilyen stílusban beszélni és kommunikálni, mert nem tudhatjátok, hogy ez mikor jelent hátrányt.

Mindemellett Misinek a munkáját és a tevékenységét én maximálisan támogatom.

**Pintér Zoltán, képviselő:**

Pontosan ezért kell nyíltan kommunikálnia mindkét oldalnak, hogy tudja a másik, honnan jöhet a lehetséges befektetői csoport. Ebben az esetben az önkormányzattal közösen le lehet ülni tárgyalni.

**Szeép Ágnes, képviselő:**

Török Péter "és csapata" mekkora vihart kavart volna, ha a Sportkör tervezett szponzorációja nyilvánosságra kerül?

**Pintér Zoltán, képviselő:**

Innentől kezdve ez még nagyobb probléma, hogy megghiúsult.

**Szabó Julianna, képviselő:**

Egyébiránt azt gondolom, hogy az önkormányzatnak - nemcsak a Sportkörre, hanem az összes civil szervezetre vonatkozóan - éreztetnie kellene a velük való kommunikáción keresztül, hogy fontosak. Abban nincs vita a testületben, hogy a civil szervezetek rendkívül fontosak a falunk életében. Mindenképpen éreztetnünk kell azonban ezt feljűk és ki kell találnunk ennek a formáját.

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Én eddig is próbáltam erre hangsúlyt fektetni, de ezután még inkább oda fogok erre figyelni. Eddig is bárki fordult hozzám vagy a Hivatalhoz, segítettünk.

Kérem térjűnk vissza a 8. napirendi ponthoz. Amennyiben nincs több hozzászólás,

kérem, szavazzunk az idei civil pályázati kiírásról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**48/2022. (II.16.) határozata**

**a helyi civil szervezetek támogatására irányuló 2022. évi pályázat kiírásáról**

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2022. évben a civil szervezetek támogatása érdekében a következő pályázatot írja ki:**

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete**

**P á l y á z a t a**

**a civil szervezetek 2022. évi támogatására**

A Képviselő-testület szükségesnek és hasznosnak tartja az önszerveződő közösségek által végzett azon közérdekű tevékenységeket, melyekkel hozzájárul az önkormányzati feladatok ellátásához, különösen:

- a) egészségmegőrzés, prevenciók tevékenység,
- b) kulturális tevékenység, hagyomány ápolás,
- c) nevelés, oktatás, képességfejlesztés,
- d) ismeretterjesztés,
- e) testvértelepüléssel kapcsolatos tevékenység,
- f) épített környezet megóvása, műemlékvédelem,
- g) környezetvédelem,
- h) gyermek és ifjúság védelem
- i) közrend, közbiztonság, vagyonvédelem,
- j) sport, tömegsport, utánpótlás nevelés, szabadidő sport.
- k) szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása, hátrányos helyzetűek segítése.
- l) települési közösségfejlesztés,
- m) természetvédelem.

amelynek támogatása érdekében pályázatot ír ki civil szervezetek számára, az államháztartáson kívüli forrás átadására vonatkozó rendelkezésekről szóló 4/2017. (II.9.) önkormányzati rendelet szerint.

Pályázni az államháztartáson kívüli forrás átadására vonatkozó rendelkezésekről szóló 4/2017. (II.9.) önkormányzati rendelet 1. és 2. kitöltött mellékletének benyújtásával lehet.

A pályázathoz csatolandó mellékletek:

1. Létesítő okirat (alapszabály, vagy alapító okirat) másolati példánya, a pályázó által hitelesítve,

2. Közzétételi kérelem a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről. (Letölthető nyomtatvány: [www.kozpenzpalvarezat.gov.hu](http://www.kozpenzpalvarezat.gov.hu)),
3. Nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról (Letölthető nyomtatvány: [www.kozpenzpalvarezat.gov.hu](http://www.kozpenzpalvarezat.gov.hu)).
4. A pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázatból támogatott rendezvényein az Önkormányzatot, mint támogatót feltünteti,
5. A pályázó nyilatkozatát, hogy tudomása van arról, hogy támogatást nem használhatja fel üzleti és gazdasági tevékenységre.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. március 16.

A pályázat elbírásának határideje: 2022. április 10.

- A pályázat során szétosztható költségvetési keret, a 2022. évi költségvetésről szóló rendeletben meghatározottak szerint.
- A pályázat elbírálásának szempontjai:
  - a) rendezvény és program támogatás körében:
    - aa) támogatásból megrendezett programok, rendezvények száma,
    - ab) a programon, rendezvényen résztvevők száma,
    - ac) a helyi lakosok aktivitása és létszáma a rendezvényeken.
  - b) a működési támogatás körében:
    - ba) a működési hely fenntartási költségeinek kimutatható elnehezülése a pályázat benyújtását megelőző két évben,
    - bb) az irodatechnikai berendezések minősége, korszerűsége,
    - bc) az irodatechnikai eszközök fenntartási költségei,
    - bd) kiadványok beszerzésének szükségessége, honlap üzemeltetés általános költségei.
    - be) átlagos adminisztrációs költségek,
    - bf) átlagos marketing költségek,
    - bg) képzési szükséglet.
  - c) A fejlesztési, beruházási támogatás körében elbírálási szempont a fejlesztés, beruházás célja.

Azonos feltételek esetén, az a pályázat részesül kedvezőbb elbírálásban, amelynek benyújtója hosszabb ideje működik, több programot rendez, a programon többen vesznek részt.

A pályázók közül el kell utasítani azt a pályázót, aki az adott évi pályázati kiírást megelőző 2 évben

- a) az önkormányzati támogatással nem számolt el határidőre, vagy nem megfelelően számolt el,

- b) a pénzügyi támogatást nem rendeltetésszerűen használta fel, vagy nem használta fel.

A pályázat itt nem szabályozott feltételeit az államháztartáson kívüli forrás átadására vonatkozó rendelkezésekről szóló 4/2017. (II.9) önkormányzati rendelet tartalmazza.

A pályázat meghirdetésének napja: 2022. február 17.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. március 31.

**9. napirendi pont: Hozzájárulás a Mány külterület 028/2/F/2 hrsz.-ú és 028/2/F/3. hrsz.-ú ingatlanok társasház megszűnéséhez**

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Az előterjesztés kiküldésre került. Röviden összefoglalva a háttérrel, a Mány Háromrózsa településrészen található szociális bérlakásról van szó. Az egész területen a múltban úgy jött létre a társasház, hogy az állami gazdaságtól megvehették az ott dolgozók rendkívül alacsony áron a „szolgálati lakásuk” tulajdonjogát. Az egész terület egy helyrajzi számon szerepel sok kis épülettel, ezért a jogszabályok alapján társasházzá avanszálódott. Az ott élők ezt a társasházi mivoltot szeretnék megszüntetni, ezért egy hosszú idő óta tartó előkészítő folyamat zajlik. Az önkormányzat részéről Aljegyző asszony vett részt az egyeztetéseken, hiszen a szociális bérlakás okán önkormányzati tulajdonrész is van a társasházban. Most ott tart a megszüntetésre irányuló folyamat, hogy a lebonyolítással megbízott ügyvéd kéréssel fordult önkormányzatunkhoz a megszüntetéshez történő képviselő-testületi hozzájárulás érdekében, mivel hiánypótlás keretében be kell nyújtania a földhivatalhoz. A földterület felosztása, pedig a megbízott Geoszféra 74 Bt. által elkészített változási vázrajz szerint fog megtörténni. Ennek eredményeként jönnek majd létre az önálló helyrajzi számmal rendelkező ingatlanok.

Ha nincs kérdés, kérem szavazzunk a háromrózsai társasház megszüntetéséhez való hozzájárulásról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**49/2022. (II.16.) határozata**

**a Mány külterület 028/2/F/2 hrsz.-ú és 028/2/F/3. hrsz.-ú ingatlanok társasház megszűnéséhez történő hozzájárulásról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul

1) a Mány Község Önkormányzata 1/1 tulajdonában lévő Mány külterület 028/2/F/2 hrsz.-ú és 028/2/F/3. hrsz.-ú ingatlanokra vonatkozóan a társasház megszűnéséhez.

2) a Mány külterület 028/2 hrsz.-ú, 2.2962 m<sup>2</sup> térmértékű, kivett lakóház, udvar gazdasági épület elnevezésű ingatlan telekalakításához és megosztásához a Geoszféra 74 Bt. 282/2018. munkaszámú változási vázrajza szerint.

Egyúttal felhatalmazza a Polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételéhez.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**10. napirendi pont: Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. évi közbeszerzési tervének elfogadása**

*(Pintér Zoltán képviselő elhagyja a termet 18 óra 26 perckor.)*

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Ezt a tervet minden évben szükséges elfogadni. Idén is aktualizálni kell a jelenleg ismert közbeszerzési eljárásokkal. Kettő darab beruházás van folyamatban, melynek közbeszerzése szerepel a tervben: az éppen zajló energetikai beruházás és a későbbiekben megvalósuló Sajgó patak medrének helyreállítása. Utóbbinál a tervezés nem közbeszerzés köteles, de a kivitelezés már meghaladja a közbeszerzési értékhatárt.

Ezzel kapcsolatban van-e kérdés? Ha nincs, kérem szavazzunk a közbeszerzési tervről.

*A Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja 5 (öt) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
50/2022. (II.16.) határozata**

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. évi közbeszerzési tervéről**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Önkormányzat - határozathoz csatolt - 2022. évi közbeszerzési tervét elfogadja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 31.

*(Pintér Zoltán képviselő visszatér a terembe 18 óra 28 perckor.)*

**11. napirendi pont: Képviselői beszámolók a 2021-ben végzett munkájukról**

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Az elmúlt képviselő-testületi ülésen a képviselő testület tagjai beszámoltak a 2021-ben végzett képviselői munkájukról, azonban azon az ülésen Kovács Tibor képviselő úr nem tudott részt venni. Kérem hallgassuk meg képviselő úr beszámolóját.

**Kovács Tibor, képviselő:**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint:  
„32. (2) Az önkormányzati képviselő:

k) köteles kapcsolatot tartani a választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt képviselői tevékenységéről.”

Ezúton szeretnék beszámolni 2021 évi képviselői munkámról, amelyet igyekeztem legjobb tudásom szerint végezni.

A Gazdálkodási Bizottság tagja és elnöke vagyok, amely kapcsán vállalkozói szemléletem felhasználva, Mány község és Önkormányzata érdekeit szem előtt tartva gondolkoztam, érveltem és szavaztam. A pályázatokon való indulást mindig támogattam, hiszem, hogy községünk gyorsabb fejlődése csak ilyen módon megoldható. A költségvetés és módosításainak tárgyalásakor, fontosnak tartottam a falu gazdasági stabilitását, kérdéseim a tervezetek jó átláthatóságára irányultak.

Részt vettem több ízben a lakóparkkal kapcsolatos megbeszéléseken, magánszemélyekkel, közművezetővel, és műszaki szakemberekkel egyaránt. Képviselő társakkal folytatott egyeztetések célja, a jól átgondolt és a lakosság számára kedvező döntés meghozatala volt.

Lakossági megkeresésre személyes bejárason vettem részt ingatlan területi besorolási kérelemmel kapcsolatosan. Többszöri megbeszélés és egyeztetés után, előterjesztést követően pozitív döntés született.

A Fejlesztési Bizottság tagjaként részt veszek az üléseken kívüli megbeszéléseken is, támogatom az ötletes kezdeményezéseket és igyekszem aktívan a tervek kidolgozásában segédkezni.

Több lakossági megkeresés érkezett irányomba, a felvetődött kérdéseket igyekeztem megválaszolni a legjobb tudásom, illetve a testületi ülésen elhangzottak alapján. Örömmre szolgál, hogy olyan képviselőtestület részese lehetek, amelynek döntései hatására Mányon utak, járdák épülnek, sétány készül, pályázati forrásból járműveket, eszközöket vásárolhattunk.

A pandémia időszaka kihatott a képviselői munkánkra. Ugyanakkor több egyeztető megbeszélés, személyes és levelezés útján történt véleményalkotás történt, ami mindenképp építő jellegű és erősíti a közös munkát.

Köszönöm Polgármester úrnak, Jegyző asszonynak, Aljegyző asszonynak, szervezési ügyintézőknek az előterjesztések előkészítését, Képviselő társaimnak a segítséget, amit a közös munkában nyújtanak!

Köszönöm, hogy meghallgattak!

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Köszönöm, kérem, szavazzunk a beszámoló elfogadásáról.

*A Képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**51/2022. (II.16.) határozata**

**a 2021-ben végzett munkáról szóló képviselői beszámoló elfogadásáról**

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Kovács Tibor képviselő 2021-ben végzett munkájáról szóló tájékoztatását elfogadja.

**Határidő:** azonnal

Felelős: polgármester

**12. napirendi pont: Bejelentések**

**Ugron Zoltán, polgármester:**

Kérdezem, hogy van-e valakinek bejelentése?

Nekem annyi lenne, hogy mindenképpen szükség lesz egy rendkívüli testületi ülés megtartására március első felében a szavazatszámoló bizottsági tagok megválasztása miatt, a Tűzoltószerző projekt kapcsán, továbbá várhatóan a közbeszerzéssel kapcsolatban is tudunk addigra dönteni. Várhatóan a választás utáni héten lenne a rendes testületi ülésünk, amin a civil pályázatokat tudjuk elbírálni, továbbá az aktuális előterjesztéseket.

A március 15-i ünnepség 2022. március 14-én, késő délután kerül megtartásra a Művelődési házban és az ő szervezésében. Egy táncbemutató keretében történik meg a megemlékezés.

Egyéb bejelentőnivalója van-e valakinek? Amennyiben nincs, megköszönöm a Képviselő-testület mai rendes nyílt ülésünkön való munkáját, a nyílt ülést 18 óra 25 perckor berekesztem, 19 órakor zárt ülésen folytatjuk a tanácskozást.

K. m. f.

**Ugron Zoltán**  
polgármester



**Hopka Rita**  
jegyző